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 FW_ Permitting 

question for JEA project.msg
 

Procurement Department Bid Section 
225 North Pearl Street 

Jacksonville, Florida 32202 
April 5, 2024 

ADDENDUM NUMBER: Two (2)   

TITLE: Facilities Janitorial Service – Open Market for Downtown, Service Centers and Other Sites - 1411644846 

RESPONSE DUE DATE: April 23, 2024    

TIME OF RECEIPT: 12:00 PM EST     

THIS ADDENDUM IS FOR THE PURPOSE OF MAKING THE FOLLOWING CHANGES OR 

CLARIFICATIONS:     

1. Question: Can you please provide the cleanable square footage associated with this project? 

 

Answer: The cleanable square footage associated with this project can be found on the Appendix B – Proposal 

Workbook.  On both sections (Downtown and Service Center & Other Sites), the cleanable square footage can be 

found in column E. 

 

2. Question: Where can we find Appendix B? 

 

Answer: Appendix B is attached and can be found through the following link: 

https://zsn.zycus.com/guest/genericRegister/JEA074/iSource/789910/ 

 

3. Question: In the RFP documents I haven't seen a listing of all the properties that will be requiring services. Will 

this be provided at some point?  

 

Answer: Please refer to 1411644846 Appendix B - Proposal Workbook. 

 

4. Question: Will there be an opportunity to walk these facilities? 

 

Answer: The locations are all relatively standard and due to the number of locations, a site visit is not planned at 

this time.   

 

 

 

 

 

 

ACKNOWLEDGE RECEIPT OF THIS ADDENDUM ON THE PROPOSAL FORM 

https://zsn.zycus.com/guest/genericRegister/JEA074/iSource/789910/

